

КАЛИНИНСКИЙ ТЕАТР В ЛЕНИНГРАДЕ

ЛЕНИНГРАД, 29 августа. (От наш. корр.). Сегодня в 9 час. 30 мин. в Ленинград прибыл полный ансамбль Калининского областного драматического театра. На вокзале калининских гостей встречали представители управления по делам искусств при Ленсовете, Дворца культуры имени Кирова и др. Поезд подошел к перрону под звуки приветственного марша, исполненного оркестром краснофлотцев.

С вокзала артисты театра на автобусах отправились для размещения по гостиницам.

Завтра в Дворце культуры имени Кирова, где будут проходить гастроли театра, состоится первая репетиция.



ЛЕНИНГРАД, 29. (По телефону от наш. корр.). В Ленинграде Калининский драматический театр даст 48 спектаклей, которые будут проходить во Дворце культуры имени С. М. Кирова. Начало спектаклей 2 сентября. 1 сентября — общественный просмотр спектакля «Человек с ружьем».

В беседе с вашим корреспондентом начальник театрального отдела Управления по делам искусств при Ленинградском Совете тов. А. П. Бурлаченко сказал:

— Одним из самых замечательных явлений нашей советской действительности в области искусства являются практикующиеся за последние годы гастроли периферийных театров в столичных центрах. В столичные центры приезжают провинциальные театры, которые демонстрируют яркие спектакли. Я не сомневаюсь, что калининцы встретят самый теплый и радушный прием. В то же время пребывание Калининского театра в гор. Ленина даст коллективу этого театра возможность познакомиться с работами ленинградских мастеров и вместе с тем даст зарядку для дальнейшей творческой работы.

М. ДВИНСКИЙ.